

证券代码：300376

证券简称：易事特

2023 年 5 月 23 日

易事特集团股份有限公司投资者关系
活动记录表

编号：2023-012

投资者关系活动类别	<input checked="" type="checkbox"/> 特定对象调研 <input type="checkbox"/> 媒体采访 <input type="checkbox"/> 新闻发布会 <input type="checkbox"/> 现场参观	<input type="checkbox"/> 分析师会议 <input type="checkbox"/> 业绩说明会 <input type="checkbox"/> 路演活动 <input type="checkbox"/> 其他
参与单位名称及人员姓名	瞰道资产 明亚基金	崔彬辉 何 明
时间	2023 年 5 月 23 日	
地点	东莞市松山湖科技产业园区工业北路 6 号 A 栋一楼公司会议室	
上市公司接待人员姓名	证券事务代表 证券事务主管 证券事务主管	温 凯 王 皓 曹一君
投资者关系活动主要内容介绍	<p>公司证券事务代表温凯先生、证券事务主管王皓先生、曹一君女士在公司会议室向来访的调研嘉宾介绍了公司的基本情况、最新业务进展及未来发展方向，并与投资者就公司相关情况展开了详细沟通与交流。</p> <p>一、投资者交流情况主要内容如下：</p> <p>1. 公司的销售模式是怎样的？前期的客户导入和后期的客户维护大概运用了怎样的运作模式？</p> <p>答：公司目前主要采用直销与经销结合的销售及运营模式，在全球范围内设立了 268 个客户中心，承担在当地一定范围内的前期业务开展、客情关系维护、和售前、售中、售后服务的承接落地等一系列工作。客户框架集采、大型项目集采业务则多数由</p>	

公司组建直接对接应用场景的直销团队直接开展业务，然后对接各地的客户中心业务落地开展进行指导。

公司将持续提升全国 200 余个客户中心业务能力，打造成为既能够承接传统业务，也能够承接新型、大型的业务的服务中心。同时，也将对渠道进行不断的更新换代和拓展，引进优秀管理模式和业务拓展团队。

2. 公司和华为合作的项目目前进展如何？

答：华为作为全球知名的通讯设备及终端制造商，公司业务与其互有兼容互补。双方在充电桩产品、电源产品、储能等多个业务领域保持了良好的交流与合作。

3. 公司对于充电桩板块的发展前景怎么看？

答：公司全系列产品已经通过国内认证，并通过欧洲市场的充电桩认证，在北美市场的充电桩认证还在持续推进中。未来将持续围绕价值产品、价值客户和价值区域进行产品及市场布局。

国内方面，充电桩产品销售主要以直流桩为主，提供从 30KW 至 360KW 及更高功率的不同产品适配客户的多样化需求。随着我国新能源车渗透率逐步提升，对于充电桩的需求也将不断增加。

国外方面，充电桩产品销售以交流桩为主，直流桩为辅，业务开展以来已经向埃及、意大利等国家客户供货，随着新能源电动车在欧美等市场渗透率的提升，充电桩的需求和供应都有望显著增加，未来几年充电桩需求增速有望超过国内市场，公司会重点突破欧洲较发达国家的市场，公司充电桩业务凭借自主品牌、自研实力和高度柔性制造的优势加速推动出口业务发展，该板块业务将成为公司一个增速较快的产品领域。

4. 请展开介绍一下公司的新型液冷技术？

答：公司对整个的液冷系统进行了研发和产品推出，以全浸没式流动液冷安全方案应用于电池系统，通过解决锂电均温、消防及电池寿命等问题，有效规避了当前行业采用风冷或板换式液冷所潜在的安全风险。目前不管是在储能端，还是在数据中心的

	<p>板块都有一些小范围的应用。</p> <p>该技术针对高能量高功率密度的处理场景，通过液冷对电池进行温差控制，并能在一定程度上隔绝灰尘，减少湿度影响。随着现在信息化、智能化的发展趋势，未来设备功率越来越高，浸没式液冷的需求将进一步提升。</p> <p>数据中心或储能系统对该技术的需求一般根据能量、功率密度或算力提升等因素来决定，不同需求方对运作模块的散热的需求各异，目前公司主要是根据客户的需求和预算，由公司提供相应的温控方案。</p> <p>5. 公司近几年的战略定位是怎样的？</p> <p>答：公司贯彻落实“以客户为中心、以市场为导向、以奋斗者为本”的利益分享激励机制，全力打造“新能源+储能”综合解决方案优秀供应商。公司将不断加强细分行业市场投入，强化对大项目合作伙伴的支持力度，加大技术赋能营销和解决方案团队人力投入，构建核心竞争力。同时，公司将持续在产业数字化和“新能源+储能”领域积极响应战略国策，抓好技术创新、市场开拓、增效提质、新兴产业发展、人才建设、风险防控等重点工作落实，持续推进绿色低碳与数字化转型，努力实现高质量发展。</p> <p>二、活动结束</p> <p>活动过程中，公司与投资者进行了充分的交流与沟通，严格按照《信息披露事务管理制度》等规定执行，保证信息披露的真实、准确、完整、及时、公平。本次活动受到了广大投资者的积极参与，公司后续将持续开展投资者交流活动，让投资者全面了解公司的实际经营情况，充分体现公司的核心价值。</p> <p>各位投资者如欲了解公司最新动态可关注易事特微信公众号“EAST300376”，或可拨打易事特证券部投资者专线，电话：0769-22897777-8223。</p>
附件清单(如有)	无
日期	2023年5月24日